



Генеральная Ассамблея

Distr.: FIR
12 November 2015

Проект статей об ответственности транснациональных корпораций за нарушение прав человека

**Текст подготовлен Комиссией
международного права на ее первой сессии
и представлен Генеральной Ассамблее.**

1. Определение транснациональной корпорации

Транснациональная корпорация – это международно-оперирующие фирмы в двух или более странах, деятельность которых регулируется законодательством этих стран, а управление их подразделениями осуществляется из одного или нескольких центров

2. Юрисдикция государств в привлечении транснациональных корпораций к ответственности за нарушение прав человека

Транснациональные корпорации несут ответственность за нарушение прав человека в соответствии с национальным правом государств, обладающих юрисдикцией в отношении противоправного деяния.